В рамках недели «Детской книги» информационно-библиотечный центр совместно с учителями и учащимися школы организовали и провели ряд мероприятий.

7 кадетский класс подготовил необычное знакомство учеников начальной школы с «Потешными полками», созданные для обучения Петра I военному делу.

Кадеты старших классов рассказали, чем занимались «Потешные полки», почему были названы именно «Семеновский и Преображенский полк». Ученики начальных классов с восторгом слушали и посмотрели военную одежду того времени.

В начале учебного года классами при помощи жеребьёвки были определены темы проектов. Последующее время ученики совместно с родителями создавали макеты по выпавшей им теме. И вот в рамках недели «детской книги» состоялась защита готовых макетов. Взору жюри были представлены необычные проекты такие как «Битва за Кавказ», «Петроглифы Карелии», «Битва за Москву», «Петроглифы Якутии» и множество других макетов. Выбрать самый лучший из представленных макетов для жюри было необычной задачей.

Тем временем 6 филологический класс провёл передвижную выставку, посвящённую 90-летию города Комсомольска-на-Амуре. Сначала ребята самостоятельно ознакомились с книгами, повествующими о необычных исторических фактах о нашем городе. Затем ребята посетили учеников 5-8 классов и рассказали о данных интересных книгах. Во время презентации книг каждый слушал выступающих с особенным интересом, так как история родного города интересна каждому.

Прошедшие мероприятия в рамках недели «Детской книги» способствовали знакомству детей с историческими боевыми сражениями, с древнейшими наскальными петроглифами и помогли ближе узнать свой родной город.















